REZIME PROGRAMA OBUKE
	Naziv programa obuke 


„Jačanje kapaciteta i vještina stručnih radnika/ca i stručnih saradnika/ca u oblasti socijalne i dječije zaštite za rad sa osobama koje pružaju seksualne usluge“
	Autor, odnosno koautori programa obuke


Jelena Čolaković, direktorica programa direktne asistencije osobama u riziku od socijalne isključenosti i socijalno isključenima, NVO Juventas
Marija Radović, spec. socijalne politike i socijalnog rada, koordinatorka Odjeljenja direktne asistencije za osobe koje koriste/injektiraju droge, osobe koje prodaju seksualne usluge i zatvorenike/ce, NVO Juventas
	Realizator/i programa obuke


Jelena Čolaković, direktorica programa direktne asistencije osobama u riziku od socijalne isključenosti i socijalno isključenima, NVO Juventas
Marija Radović, spec. socijalne politike i socijalnog rada, koordinatorka Odjeljenja direktne asistencije za osobe koje koriste/injektiraju droge, osobe koje prodaju seksualne usluge i zatvorenike/ce, NVO Juventas
Marija Mijović, spec. socijalne politike i socijalnog rada, zamjenica koordinatorke Odjeljenja direktne asistencije za osobe koje koriste/injektiraju droge, osobe koje prodaju seksualne usluge i zatvorenike/ce, NVO Juventas
Jovan Ulićević, izvršni direktor Asocijacije “Spektra”  
	Ciljevi programa obuke


Opšti ciljevi ovog programa obuke su:
· podizanje kapaciteta i znanja stručnih radnika/ca i saradnika/ca u oblasti socijalne i dječije zaštite za pružanje direktne podrške i rad sa osobama koje pružaju seksualne usluge;
· unapređenje kompetencija stručnih radnika/ca i saradnika/ca u oblasti socijalne i dječije zaštite za usvajanje novih, poštujućih pristupa, intervencija i stavova u radu sa osobama koje pružaju seksualne usluge. 
Kako bi stručni radnici/ce i saradnici/ce u oblasti socijalne i dječije zaštite razvili potrebne vještine za rad sa osobama koje pružaju seksualne usluge ova obuka podrazumijeva i sljedeće specifične ciljeve:
· stvaranje profesionalne klime za rad sa osobama koje pružaju seksualne usluge bazirane na poštovanju različitosti i ličnih izbora, te sticanje informisanog i profesionalnog stava;
· razvijanje empatije, razumijevanje procesa kroz koji prolaze žrtve diskriminacije/diskriminatornog ponašanja ili praks, podizanje svijesti o postojanju istih/različitih mogućnosti, društvenoj isključenosti/uključenosti;
· podsticanje razmišljanja o tome kako stereotipi i predrasude utiču na formiranje slike o sebi i drugima, kao i njihovom uticaju na ponašanje i praksu;
· podizanje nivoa znanja o servisima podrške dostupnim na lokalnom i nacionalnom nivou, te o praksama drugih zemalja; 
· podizanje svijesti o kompleksnosti izazova sa kojima se suočavaju osobe koje pružaju seksualne usluge u Crnoj Gori i razumijevanje potrebe za promjenom pristupa i pružanjem prilagođenih usluga i podrške;
· unapređenje kapaciteta stručnih radnika/ca i stručnih saradnika/ca da sami budu agenti promjene i unaprijede poštovanje ljudskih prava osoba koje pružaju seksualne usluge i dostupnost adekvatnih usluga i servisa podrške;
· jačanje multidisciplinarnog, multisektorskog pristupa u pružanju podrške koji će biti kompatibilniji sa različitim, složenim izazovima sa kojima se suočavaju osobe koje pružaju seksualne usluge u Crnoj Gori. 
	Sadržaj programa obuke


U skladu sa gore navedenim ciljevima obuke, obuka će se fokusirati na sljedeće sadržaje:
1) Upoznavanje zakonodavnog i strateškog okvira koji se odnosi na osobe koje pružaju seksualne usluge, kao i rješenja i prakse u zemljama okruženja, Europe i svijeta;
2) Razumjevanje pozicije stručnih radnika/ca i stručnih saradnika/ca u oblasti socijalne i dječije zaštite u svakodnevnoj komunikaciji i u profesionalnom radu sa osobama koje pružaju seksualne usluge;
3) Razumijevanje društvenog konteksta i uticaja istog na pojedinca i njegovo neposredno okruženje, prevashodno porodicu;
4) Uviđanje i posmatranje svijeta iz ugla osobe koja zbog određenih karakteristika/ osobenosti nema mogućnost da pristupi određenim uslugama, pogodnostima;
5) Upoznavanje učesnika/ca sa specifičnostima pružanja direktne podrške klijentkinjama/ima koje/i pružaju seksualne usluge;
6) Unaprjeđenje mogućnosti zagovaranja i usvajanja multidisciplinarnog pristupa i prakse u pružanju direktne podrške i usluga osobama koje pružaju seksualne usluge;
7) Razvijanje vještina stručnih radnika/ca i saradnika/ca u oblasti socijalne i dječije zaštite kroz interaktivne radionice u kojima se podstiču i vježbaju vještine aktivnog slušanja, refleksije, empatije i nenasilne komunikacije. Ovo posebno kroz model poznat pod nazivom „živa biblioteka“ gdje učesnici/e obuke imaju priliku da razgovaraju i upoznaju se sa osobama koje pružaju seksualne usluge, te njihovim iskustvima i izazovima.
	Kompetencije koje će program obuke razvijati


Jačanje kompetencija stručnih radnika/ca i stručnih saradnika/ca za razumjevanje kompleksnosti izazova sa kojima se suočavaju osobe koje pružaju seksualne usluge, usvajanje poštujuće terminologije i pristupa u radu koji će reflektovati profesionalnost, razumjevanje i otvorenost za inovacije i promjene.
Razumjevanje potrebe za proaktivnijim uključivanjem stručnih radnika/ca i stručnih saradnika/ca iz oblasti socijalne i dječije zaštite u sprovođenje mjera koje imaju za cilj adekvatnu podršku i pristup osobama koje pružaju seksualne usluge, ali i unapređenje kvaliteta života osoba iz ove ciljne grupe.
Definisanje najčešćih korelata i uzroka diskriminatornog ponašanja kada govorimo o osobama koje pružaju seksualne usluge; prepoznavanje posljedice diskriminacije kako po individuu, tako i po porodicu i cijelo društvo; prepoznavanje različitih/istih mehanizama po kojima predrasude/diskriminacija osoba koje pružaju seksualne usluge funkcionišu. 
Jačanje mogućnosti da stručni radnici/e i stručni saradnici/e sami/e sprovode dodatnu edukaciju unutar sopstvenih ustanova u odnosu na temu obuke.
	Ciljna grupa stručnjaka kojima je obuka namijenjena


Program obuke namijenjen je stručnim radnicima/cama i stručnim saradnicima/cama u oblasti socijalne i dječije zaštite. 
	Oblast na koju se program obuke odnosi


Program obuke odnosi se na oblast socijalne i dječije zaštite, konkretnije na pružanje direktne podrške osobama koje koriste ili su koristile droge, a koji su potencijalni korisnici/e ili korisnici/e prava i usluga u ovoj oblasti. 
	Uslovi za uključivanje stručnjaka u obuku


Program obuke namijenjen je stručnim radnicima/ama, stručnim saradnicima/ama koji:

· pružaju direktnu podršku korisnicima/ama u oblasti socijalne i dječije zaštite;
· ranije nisu učestvovali na obukama koje tretiraju ovu temu/oblast, te ne posjeduju sertifikat o pohađanju iste, a u radu mogu primjeniti stečene vještine i znanja.
	Krajnji korisnici


Krajnji korisnici/e programa obuke nisu samo stručnjaci koji će biti direktno uključeni u obuku, nego i njihove kolege/nice koje će oni po završetku obuke moći dodatno edukovati o temama koje ova obuka podrazumijeva, i najvažnije – sami građani/ke Crne Gore, te osobe koje pružaju seksualne usluge njihove porodice, bliske osobe, prijatelji i djeca čijem boljem kvalitetu života bi ova obuka trebalo da da doprinos.
	Broj učesnika u grupi


Program obuke predviđen je za rad sa grupom koja broji od 15 do 20 učesnika/ca.
	Dužina trajanja programa obuke


Program obuke traje dva dana, u ukupnom trajanju od minimum 12 sati.

