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	Ciljevi programa obuke


Opšti cilj programa: 
Unapređenje znanja i vještina stručnih radnika/ca i stručnih saradnika/ca i drugih profesionalaca u oblasti socijalne i dječje zaštite u cilju uspostavljanja efikasnog sistema postupanja,  prevencije i zaštite djece od vršnjačkog nasilja. 
Specifični ciljevi programa:

Obuka će omogućiti  prepoznavanje održivih intervencija i pomoći djeci koja su žrtve vršnjačkog nasilja i djeci koja sprovode vršnjačko nasilje; 

Obuka će omogućiti  prepoznavanje načina saradnje i unapređenju koordinacije i komunikacije sa drugim nadležnim institucijama i organizacijama zaduženim za realizaciju aktivnosti u vezi djece koja su žrtve vršnjačkog nasilja i djecom koja sprovode vršnjačko nasilje; 

Unapređenje saradnje prilikom asistencije institucija i organizacija u odnosu na djecu  potencijalne žrtve vršnjačkog nasilja; djeci koja su žrtve i djece koja sprovode vršnjačko nasilje, a kroz rad i  analizu stvarnih slučajeva i primjera asistencije koji su se dogodili  u proteklom periodu u  Crnoj Gori; 

Usvajanje modela dobre prakse.
	Sadržaj programa obuke


· Upoznavanje polaznika/ca programa sa teorijskim konceptima,fenomenološkim i etiološkim karakteristikama, dinamikom i rasprostranjenosti vršnjačkog nasilja kod djece i mladih;   

· Sticanje znanja o vrstama i posljedicama vršnjačkog nasilja kod djece i mladih, mehanizmima i strategijama primjene i mehanizmima zaštite;

· Upoznavanje sa ulogom i nadležnostima relevantnih službi u slučajevima vršnjačkog nasilja kod djeteta i pravnoj odgovornosti njegovih zakonskih zastupnika( roditelja ili staratelja); 

· Sticanje vještina za prepoznavanje i postupanje u situacijama dolaska u kontakt sa djetetom koje je žrtva vršnjačkog nasilja i sa djetetom koje sprovodi vršnjačko nasilje; 

· Primjena standardnih i operativnih postupaka i procedura zaposlenih u ustanovama socijalne i druge zaštite u situacijama dolaska u kontakt sa djetetom koje je žrtva vršnjačkog nasilja i sa djetetom koje sprovodi vršnjačko nasilje;

· Sticanje znanja o institucionalno-pravnom okviru u zaštiti od vršnjačkog nasilja na nacionalnom i međunarodnom nivou i upoznavanje sa postojećim servisima u sistemu zaštite žrtava vršnjačkog nasilja; 

·  Postupanje nadležnih institucija u slučajevima vršnjačkog nasilja i kako  postupaju iz okvira svojih nadležnosti sa primjerima postupanja organa u zemaljama u Regionu (BiH, Srbija, Hrvatska...); 

· Medjunarodni i nacionalni standardi u prevenciji kod vršnjačkog nasilja;

· Prevencija i strateški okvir u suzbijanju vršnjačkog nasilja;

· Iskustva predavača u radu sa djecom žrtvama vršnjačkog nasilja i djecom koja primjenjuju vršnjačko nasilje; 

· Praktične vježbe/didaktičke igrice sa primjerima iz prakse.
	Kompetencije koje će program obuke razvijati


Obuka će povećati specifične oblike znanja zasnovane na iskustvu učesnika/ca i voditelja/ca, razmijeniti već postojeća i razvijati nova znanja. 

Obuka će omogućiti prepoznavanje zakonskih  međunarodnih i nacionalnih okvira u sprečavanju vršnjačkog nasilja; 

Povećati nivo senzibilizacije stručnih radnika/ca i stručnih saradnika/ca u radu sa djevojčicama i dječacima koji su u riziku da postanu žrtve vršnjačkog nasilja i djece koji već jesu žrtve vršnjačkog nasilja; 

Obukom će se unaprijediti nivo znanja i vještina profesionalaca kao i sposobnosti da podijele svoje vještine sa drugim profesionalcima i stvore nove izvore znanja praktičarima/kama.

Obukom će se povećati stepen povjerenja između stručnih radnika/ca i potencijalnih žrtava vršnjačkog nasilja i djece koja jesu žrtve vršnjačkog nasilja ;

Razvijati će se vještine za pomoć i podršku žrtvama u cilju kvalitetne intervencije u sprečavanju vršnjačkog nasilja;

Ovim programom će stručni/ne radnici/ce i  stručni/ne saradnici/ce unaprijediti znanja i vještine kako da institucionalno suzbiju pojavu vršnjačkog nasilja;

Program će omogućiti otvorenu komunikaciju i saradnju predstavnika/ca institucija i ustanova u rešavanju ovog problema. 

Obukom će učesnici/ce biti upoznati sa nacionalnim i regionalnim pravnim mehanizmima za prevenciju i suzbijanje vršnjačkog nasilja.
	Ciljna grupa stručnjaka kojima je obuka namijenjena


Ciljna grupa su predstavnici/ce relevantnih institucija i ustanova zaposleni/ne u sistemu dječje i socijalne zaštite (stručni/ne radnici/ce, stručni/ne saradnici/ce i saradnici/ce, vaspitači) i drugi profesionalci u sistemu socijalne i dječje zaštite.
	Oblast na koju se program obuke odnosi


Intervencija, prevencija i suzbijanje vršnjačkog nasilja kod djece i mladih. 
	Uslovi za uključivanje stručnjaka u obuku


Osnovni preduslovi za pohađanje programa obuke su: (ne moraju biti ispunjeni kumulativno):
· Da su predstavnici/ce relevantnih institucija i ustanova  zaposleni/ne u sistemu dječje i socijalne zaštite (stručni/ne radnici/ce, stručni/ne saradnici/ce, saradnici i vaspitači u sistemu dječje i socijalne zaštite).
· Završene osnovne akademske studije u četvorogodišnjem trajanju, u okviru obrazovno- naučnog polja društveno-humanističkih nauka (socijalni rad, psihologija, pedagogija, andragogija, specijalna pedagogija i defekologija)

	Krajnji korisnici


Sva djeca  koja su žrtve vršnjačkog nasilja, djeca koje su u riziku da to postanu i djeca koja sprovode vršnjačko nasilje.
	Broj učesnika u grupi


Minimalan broj učesnika/ca je 12, a maksimalan broj učesnika/ca u jednoj grupi 24.
	Dužina trajanja programa obuke


 Trajanje jednog programa obuke je 2 dana, ukupno 16 časova efektivnog rada sa učesnicima/cama seminara. 
