


Poštovani/a,
Centar za romske inicijative planira da organizuje obuku za 15 predsavnika/ca zaposlenih u JU Dječijem domu „Mladost˝ - Bijela, Centara za socijalni rad Herceg Novi i opštine Herceg Novi pod nazivom “Osnovna obuka stručnih radnika/ca, stručnih saradnika/ ica i članova / ica multidisciplinarnih timova za prevenciju i suzbijanje dječjih ugovorenih brakova”, akreditovan od strane Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu rješenjem br. 03-17/2 od 31. 07. 2018. godine. Priritet u odabiru kandidata su predstavnici/ce JU Dječiji dom „Mladost˝ - Bijela Centra za socijalni rad Herceg Novi i opštine Herceg Novi. 
Organizator obuke : NVO Centar za romske inicijative
Treneri : Mr Slavno Milić, magistar javnog prava i Fana Delija, diplomirana pedagogica
Datum održavanja: 08 - 09. Novembar 2021. godine
Mjesto: Dječji dom “Mladost”, Bijela

Za sve učesnike/ce putni troškovi i troškovi hrane će biti na teret učesnika/ca. Pomenuta obuka će biti besplatna s obzirom da su sredstva obezbijeđena od strane donatora.  
Pomenuta obuka će se realizovati u sklopu projekta “Zajedno djelujemo protiv nasilja u porodici i dječjih ugovorenih brakova” koji je finansijski podržan od strane Ministarstva pravde, ljudskih i manjinskih prava. Naime, kako nam ističe rok za realizaciju projekta obraćamo Vam se sa molbom da nam odobrite da se program realizuje prije isteka roka od 15 dana postavlejnog na sajtu, obzirom da organizacija već ima obezbijeđen broj učesnika/ca. 
Imajući u vidu navedeno, molimo Vas da objavite vijest o realizaciji akreditovane obuke na sajtu Zavoda za socijalni i dječju zaštitu. 
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