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Broj:    01/02/2022.godine  
Nikšić: 21.02.2022. godine 

SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Nikšić, u skladu sa članom 123. Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, Pravilnikom o standardima za akreditaciju programa obuke, odnosno programa pružanja usluge, načinu sprovođenja postupka akreditacije programa i sadržini i obliku sertifikata i Pravilnikom o bližim uslovima za izdavanje, obnavljanje i oduzimanje licence za rad stručnim radnicima u oblasti socijalne i dječje zaštite raspisuje   
JAVNI POZIV 
za učešće zainteresovanih lica, angažovanih na stručnim poslovima u oblasti socijalne i dječje zaštite, na dvodnevnoj akreditovanoj obuci po programu “Participacija korisnica sa iskustvom nasilja i procjena rizika u slučajevima nasilja u porodici nad ženama i djecom”, akreditovanoj Rješenjem broj 03-13/2 Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu. 
Stručni radnici/ce će po završetku obuke dobiti serifikat Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu, čime ispunjavaju jedan od uslova za dobijanje licence za rad stručnih lica u oblasti socijalne i dječije zaštite.  Obuka će biti realizovana 19.03. i 20.03.2022. godine. 
Obuke se organizuju u prostorijama SOS telefona Nikšić u ulici Vuka Karadžića 97 u Nikšiću. U skladu sa epidemiološkim mjerama protiv COVID 19 na obuci je predviđeno učešće najviše 10 učesnica/ka.    
Rezime obuke je dostupan na zvaničnoj stranici Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu, na  http://www.zsdzcg.me/30-akreditovani-programi-obuke/182-akreditovani-programi-obuke. 
Prijave zainteresovanih organizacija, institucija, pojedinaca i pojedinki za obuku se primaju najkasnije dan prije početka obuke na telefon/fax 040 213 086, telefon 068 824 102 i email: niksicsos@gmail.com. 
Kotizacija za dvodnevnu obuku iznosi 50,00 eura po učesniku/ci. 
Za sve dodatne informacije možete nas pozvati na telefone 040 213 086, 068 824 102 ili na email niksicsos@gmail.com.     
