
Zavod za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore

Obavještenje o realizaciji akreditovanog programa obuke


Poštovani,

Ovim putem obavještavamo sve zainteresovane osobe da učestvuju na jednodnevnom akreditovanom programu obuke pod nazivom „Obuka za primjenu tehnika programa „Grabfips“ u radu sa osobama oboljelim od demencije“  koja je akreditovana od strane Zavoda za socijalnu i dječiju zaštitu 
Opšti cilj programa obuke  je da se ojačaju kapaciteti stručnih radnika i stručnih saradnika kroz upoznavanje sa programom i njegovom praktičnom primjenom u radu sa licima oboljelim od demencije.
Program obuke namijenjen je stručnim radnicima i stručnim saradnicima koji rade u ustanovama za smještaj, dnevnim boravcima za lica oboljela od demencije kao i svim stručnim radnicima i saradnicima koji  rade u okviru ustanova socijalne zaštite i koje imaju želju da više saznaju o ovoj bolesti i tretmanima.
Obuku će voditi jedni od autora obuke: psihološkinja Biljana Cimbaljević kao i  fizioterapeut Emil Luković koji su zapolseni u Domu starih Risan „Grabovac“.
[bookmark: _GoBack]Obuka će biti realizovana u četvrtak (24.11.2022. godine) u Zavodu sa socijalnu i dječju zaštitu, Podljubović bb, sa početkom u 10 časova.
Prijave zainteresovani kandidati treba da dostave najkasnije do petka (18. 11. 2022. godine do 12h) na mail crnagorazavod@gmail.com sa naznakom u predmetu mail-a Prijava za obuku za primjenu tehnika programa „Grabfips“ u radu sa osobama oboljelim od demencije.
Napomena: Prednost za prisustvo obuci će imati stručni radnici koji nemaju bodove za obnovu licence ili imaju do 40 bodova za obnovu iste.

                                                                                                                                                       

