
Zavod za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore

Obavještenje o realizaciji akreditovanog programa obuke


Poštovani,

Ovim putem obavještavamo sve zainteresovane osobe da se prijave za učešće na jednodnevnom akreditovanom programu obuke pod nazivom „Osnovna znanja o traumi za zaposlene u socijalnoj i dječjoj zaštiti“ koja je akreditovana od strane Zavoda za socijalnu i dječiju zaštitu.

Osnovni cilj programa obuke je unapređenje kompetencija stručnih radnika u sistemu socijalne zaštite za razumijevanje koncepta traume i prepoznavanje u svakodnevnom radu.

Obuka takođe ima za cilj:
- Razvoj znanja i vještina za prepoznavanje vrsta traumatskih iskustava i njihovih posljedica na razvoj djece
- Razvoj vještina za primjenu strategija i tehnika za ublažavanje posljedica negativnih životnih iskustava
- Razvoj vještina za edukovanje roditelja/hranitelja i ostalih koji brinu o djeci

Obuka je prvenstveno namijenjena stručnim radnicima i stručnim saradnicima u sistemu socijalne zaštite. Program obuke će voditi diplomirana psihološkinja i porodična terapeutkinja - Marica Stijepović i diplomirana psihološkinja - Milena Račeta.
[bookmark: _GoBack]Obuka će biti realizovana 23.12.2022. godine u prostorijama Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu, Podljubović bb, sa početkom u 9 časova.
Prijave zainteresovani kandidati treba da dostave crnagorazavod@gmail.com sa naznakom u predmetu mail-a Prijava za obuku “ Osnovna znanja o traumi za zaposlene u socijalnoj i dječjoj zaštiti”.
Napomena: Prednost za prisustvo obuci će imati stručni radnici koji nemaju bodove za obnovu licence ili imaju do 40 bodova za obnovu iste.

                                                                                                                                                       

