
Zavod za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore

Obavještenje o realizaciji akreditovanog programa obuke


Poštovani,

Ovim putem obavještavamo sve zainteresovane osobe da učestvuju na dvodnevnom akreditovanom programu obuke pod nazivom „Obuka za primjenu konkretnih postupaka u radu sa osobama iz autističnog spektra i sa kombinovanim smetnjama“  koja je akreditovana od strane Zavoda za socijalnu i dječiju zaštitu.
Cilj obuke je primjena što konkretnijih postupaka koji su sadržani u sklopu programa obuke, a u cilju su što kvalitetnije brige o fizičkom i psihosocijalnom razvoju osoba iz autističnog spektra i kombinovanih smetnji. Postupci su u skladu sa savremenim pedagoškim metodama.
Obuka je prvenstveno namijenjena stručnjacima, stručnim saradnicima i ostalim koji su zaposleni u ustanovama socijalne zaštite, kao i osobama koje žele da unaprijede svoje stručne i lične kompetencije iz oblasti konkretnih postupaka koji se primjenjuju u radu sa osobama iz autističnog spektra i sa kombinovanim smetnjama.
Obuku će voditi stručnjaci iz ogranizacije Dečje srce iz Beograda: gospodin Goran Rojević, gospođa Sašenka Mirković i gospođa Ivana Rojević.
Obuka će biti realizovana 01 i 02.12.2022. godine na Zoom platformi sa početkom u 10 časova.
Prijave zainteresovani kandidati treba da dostave najkasnije do petka (25. 11. 2022. godine do 12h) na mail crnagorazavod@gmail.com sa naznakom u predmetu mail-a Prijava za obuku za primjenu konkretnih postupaka u radu sa osobama iz autističnog spektra i sa kombinovanim smetnjama.
[bookmark: _GoBack]Napomena: Prednost za prisustvo obuci će imati stručni radnici koji nemaju bodove za obnovu licence ili imaju do 40 bodova za obnovu iste.
                                                                                                                                                       

