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OBAVJEŠTENJE O TRENINGU ZA
STRUČNE RADNIKE, SARADNIKE I KORISNIKE PERSONALNE ASISTENCIJE
Ovim putem Vas obavještavamo da Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore (UMHCG) u okviru projekta Samostalno –aktivno – odgovorno! uz finansijsku podršku Ministartva rada i socijalnog staranja kroz Javni konkurs Zaštita lica sa invaliditetom i djece i mladih sa smetnjama i teškoćama u razvoju za finansiranje projekata/programa za NVO u oblasti zaštita lica sa invaliditetom za 2022, planira da sprovede Trening za stručne radnike, saradnike i korisnike personalne asistencije. Trodnevni Trening će biti održan po akreditovanom Programu u periodu od 22. februra do 24. februara 2023, u Podgorici, U prostorijama Udruženja mladih sa hendikepom Crne Gore (UMHCG),  u ulici Kralja Nikole 76, u Staroj Varoši.
Učešće na Treningu je besplatno, a predviđeni broj učesnika/ca je najmanje 10 koji će i steći uslov za izdavanje sertifikata. Zainteresovani kandidati/kinje se prijavljuju dostavljanjem motivacionog pisma i popunjenog ulaznog upitnika najkasnije do 14. februara 2023. na mejl adresu: umhcg2016@gmail.com  s naznakom Trening o personalnoj asistenciji za stručne radnike/ce i saradnike/ce.
Shodno članu 10 Pravilnika o standardima za akreditaciju programa obuke, odnosno programa pružanje usluge, načinu sprovođenja postupka akreditacije programa i sadržini i obliku sertifikata, po završetku Treninga dostavićemo Izvještaj o sprovedenom Treningu i kopiran spisak učesnika.
Projekat Samostalno – aktivno – odgovorno! sprovodi Udruženje mladih sa hendikepom Crne Gore (UMHCG) uz finansijsku podršku Ministarstva rada i socijalnog staranja posredtvom Konkursa za NVO u oblasti zaštita lica sa invaliditetom za 2022. Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost UMHCG.

