Poštovani,
 
 
Ovim putem želimo da vas informišemo da NVO Juventas realizuje licenciranu obuku na temu "Jačanje kapaciteta stručnih radnika/ca za rad sa djecom i mladima sa socijalno neprilagođenim ponašanjem", od 26-28. aprila 2023. godine u hotelu Palas u Petrovcu. Molimo vas da osnovne informacije o obuci objavite na vašem sajtu.
 
Obuku će voditi Jarmila Bujak Stanko, psihološkinja i autorka obuke. U prilogu mejla možete naći Integralni plan obuke.
  
Predstojeća obuka je namijenjena stručnim radnicima/ma u iz dvije institucije – Dječji dom “Mladost” i Centar za mlade Ljubović, kao i socijalnim radnicima/ama i psiholozima centara za socijalni rad i centara za mentalno zdravlje, koji pružaju podršku djeci i mladima pod institucionalnom zaštitom.
 
Broj mjesta na obuci je ograničen, pa pozivamo sve zainteresovane da svoje predstavnike delegiraju što ranije, budući da će prijave biti obrađivane po prispjeću.
 
 
Da potvrdite svoje učešće ili da se dodatno informišete možete se obratiti mejlom na: marija.ruzic.stajovic@juventas.me, najkasnije do ponedjeljka, 24. aprila 2023.godine.
 
[bookmark: _GoBack] Obuka se sprovodi u okviru projekta “Pružanje podrške djeci i mladima koja su pod institucionalnom zaštitom, nakon COVID -a 19”, koji sprovodi NVO Juventas, PAMNE i CeP, uz finansijsku podršku Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori i predstavlja jednu od dvije licencirane obuke koje ćemo sprovesti tokom 2023. godine. Svi troškovi učesnika/ca su pokriveni projektom.
 
Napomena: istoimena obuka je sprovedena 27-28. februara 2020. godine, ali u tom periodu nije bila akreditovana.
 

