OBAVJEŠTENJE I POZIV ZA UČESNIKE/CE:
OKRUGLOG STOLA NA TEMU 
“VRŠNJAČKO NASILJE, PREVENCIJA I ULOGA CENTARA ZA SOCIJALNI RAD”

Poštovani/e,
 Obavještavamo Vas da će   doktorantkinja socijalnog rada Violeta Golubović koja treba da doktorira na temu vršnjačkog nasilja održati Okrugli sto na temu  “Vršnjačko nasilje, prevencija i uloga Centara za socijalni rad” za socijalne radnike/ce(stručne radnike/ce) i zaposlene u ustanovama socijalne i dječije zaštite. 
Mjesto održavanja Okruglog stola je u prostoriji Zavoda za socijalnu i dječiju zaštitu u Podgorici.
[bookmark: _GoBack]Učesnici okruglog stola će po završetku obuke dobiti potvrdu o učestvovanju na Okruglom stolu kod Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu.. 
Cilj održavanja Okruglog stola je doprinos u rešavanja problema i unapređenju  prevencije vršnjačkog nasilja kada su u pitanju stručni radnici/ce i stručni saradnici/ce  koji su zaposleni u Centrima za socijalni rad, kao i upoznavanje sa stručnim radom pod nazivom “Vršnjačko nasilje, prevencija i uloga Centara za socijalni rad”  koji je publikovan od strane Zavoda za socijalnu i dječiju zaštitu. 
 Za sve dodatne informacije i  prijave za učešće možete se obratiti putem e- maila na: violeta.golubovic21@gmail.com ili na telefonu 069-230-838
Prijave za učešće slati najkasnije do 25.04.2023.godine do 15h.
 Agenda je dostupna  u tekstu ispod.
