OBAVJEŠTENJE

· [bookmark: _GoBack]Realizacija akreditovanog programa obuke „Osnovna obuka za pružanje podrške osobama sa intelektualnim invaliditetom za samozastupanje“

Poštovani/e, 
Obavještavamo vas da će Zavod za socijalnu i dječju zaštitu 12. i 13. juna 2023. godine organizovati dvodnevnu obuku, po akreditovanom program „Osnovna obuka za pružanje podrške osobama sa intelektualnim invaliditetom za samozastupanje“.Obuka se organizuje uz podršku kancelarije UNDP u Crnoj Gori. 
Obuka će se održati u Zavodu za socijalnu i dječju zaštitu u Podgorici, Podljubović bb, za 20 stručnih radnika.
Opšti ciljevi programa obuke su: unapređenje kvaliteta života osoba sa intelektualnim invaliditetom poboljšanjem ostvarivanja njihovih prava kroz samozastupanje.
Specifični ciljevi programa: unapređenje znanja, vještina i kompetencija zaposlenih koji pružaju socijalne usluge za uvažavanje prava osoba sa intelektualnim invaliditetom, unapređenje znanja, vještina i kompetencija zaposlenih za uspostavljanje i realizaciju podrške samozastupanju, unapređenje timskog rada, uspostavljanje i unapređenje partnerskog odnosa sa roditeljima osoba sa intelektualnim invaliditetom sa ciljem pružanja porodične podrške samozastupanju.
Realizatorka obuke je Svetlana Dujović.
Troškove honorara predavača snosi Zavod za socijalnu i dječju zaštitu. Prevoz i smještaj nisu pokriveni od strane organizatora. Zbog ograničenog broja mjesta registracija učesnika će biti vođena po redosledu prijavljivanja.
Prijavljivanje zainteresovanih je najkasnije do 09. juna 2023. godine, putem e- maila: crnagorazavod@gmail.com

