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	Naziv programa obuke 


„Senzibilizacija stručnih radnika/ca za rad sa djecom i mladima RE populacije“ – osnovni program obuke – 
	Autor, odnosno koautori programa obuke


Institut za društvena istraživanja – Podgorica 
Napomena: Program obuke „Senzibilizacija stručnih radnika/ca za rad sa djecom i mladima RE populacije” nastao je u okviru projekta Instituta za društvena istraživanja pod nazivom „Djeca i mladi iz ranjivih i diskriminisanih grupa u pravosudnom sistemu Crne Gore”, čiji je programski i finansijski podržavalac UNICEF Office Montenegro.  Projekat je odobren od strane UNICEF Office Montenegro 20. decembra 2019.g. i njegova realizacija je planirana tokom 2020.g. Projektom su obuhvaćene četiri kategorije djece i mladih iz ranjivih i diskriminisanih grupacija, i to: djeca i mladi pripadnici romske i egipćanske populacije, pripadnici manjinske i imigrantske populacije, djeca i mladi iz jednoroditeljskih familija, te djeca i mladi korisnici psihoaktivnih supstanci.
	Realizator/i programa obuke


Treneri:

· Prof. dr Saša Milić, autor

· Dr Katarina Todorović

· Mr Milena Protić 
· Dr Milica Jelić 
	Ciljevi programa obuke


Djeca dolaze u kontakt sa pravosudnim sistemom na mnoge načine (razvod roditelja, starateljstvo, svjedočenje ili bivanje žrtvom u kriminalnim radnjama, počinjavanje kriminalne radnje, i slično). Analizirajući brojna međunarodna i nacionalna dokumenta i propise, autorski tim Insistut za društvena istraživanja, uz podršku UNICEF Office Montenegro, konstatuje da postoji značajan prostor za unaprijeđenje implementacije koncepta „Child-friendly justice“ u Crnoj Gori, što i jeste generalni cilj projekta i programa obuke. Iako koncept prisupa pravdi nije nov, relativno je novo poimanje djece kao nosilaca prava na pristup pravdi i efektivne pravne lijekove. Kao nosioci prava, djeca moraju imati pristup pravnim postupcima koji su prilagođen djeci. Sa druge strane postoje brojne prepreke dječijem pristupu pravdi (participativnost, diskriminacija, nedovoljna informisanost i sl.), pravne, socijalne, kultune, ekonomske. Imajući navedeno na umu, ključni cilj programa obuke jeste senzibilizacija sudija, tužilaca, stručnih saradnika u pravosudnom sistemu i socijalnih radnika u radu sa djecom i mladima pripadnika romske i egipćanske populacije. Cilj obuke je da obezbjedi dublje razumijevanje i struktuirano učenje o konceptu dječijih prava, specifičnostima ove ranjive kategorije djece i mladih, rizičnim faktorima u rastu i razvoju djece i mladih, dublje razumijevanje koncepta stvaranja stereotipa i predrasuda, te šire razumijevanje položaja djece i mladih pripadnika romske i egipćanske populacije u pravosudnom sistemu Crne Gore. 
	Sadržaj programa obuke


Sadržaj programa obuke 

U Strategiji za ostvarivanje prava djeteta 2019-2023, kad su u pitanju zakodavstvo i strateške mjere, kao neki od ključnih izazova se navodi: da postoji diskriminacija, posebno osjetljivih grupa (Romi, Egipćani, djeca sa smetnjama u razvoju...), a uz to nije osigurana primjena postojećih zakona o zabrani diskriminacije, uključujući adekvatno sankcionisanje počinilaca; da postoji izražena je potreba za kontinuiranom obukom kadra o potrebama djece i primjeni principa najboljeg interesa djeteta kod svih aktera koja učestvuju u postupcima koja uključuju i djecu; postoji velika rasprostranjenost nasilja nad djecom, velika tolerancija ovog fenomena, i ujedno vrlo slabo prijavljivanje slučajeva nasilja nad djecom, a konstatuje se i da je niska stopa istrage te da su sankcije blage (Strategije za ostvarivanje prava djeteta 2019-2023, 2019). Prema Strategiji za socijalnu inkluziju Roma i Egipćana u Crnoj Gori, jedni od najčešćih problema koji ovu populaciju suočavaju sa sudstvom su nasilje u porodici i dječiji ugovoreni brakovi. U istraživanju Centra za Romske inicijative iz 2014. godine (a prema Strategiji za socijalnu inkluzju Roma i Egipćana u Crnoj Gori),  žene i djeca žrtve naslja najčešće smatraju opravdanim nasilje u porodici (Strategiji za socijalnu inkluzju Roma i Egipćana u Crnoj Gori, 2016: 74). Imajući na umu sve ove ‘polazne osnove’, autorski tim Instituta za društvena istraživanja koncipirao je sveobuhvatan program obuke kako bi predstavnici pravosudnog sistema i socijalni radnici bili podstaknuti na senzibilisaniji rad sa djecom i mladima pripadnicima romske i egipćanske populacije. Stoga je program obuke i koncipiran od opšteg ka partikularnom – od istorije i tradicije RE populacije, preko koncepata ljudskih i dječijih prava, pa sve do različitih rizičnih faktora odrastanja djece i mladih ove populacije, te na samom kraju, upoznavanja i dubljeg razumijevanja formiranja stereotipa i predrasuda prema RE populaciji i načina za njihovo prevazilaženje. 

Prva radionica vezana je za istoriju tradiciju i kulturu Roma i Egipćana i ima za cilj upoznavanje učesnika sa specifičnostima romskog naroda, sa njihovim osobenostima, kao i da se provjeri koliko učesnici imaju znanja o temi koja se obrađuje.

Druga radionica – Child-friendly justice – Ova radionica je dominantno osmišljena tako podstakne dublju i dosljedniju primjenu koncepta ‘child-friendly justice’ u crnogorskom pravosudnom sistemu, sa čijim su osnovnim postavkama polaznici već upoznati.

Treća i četvrta radionica - Ljudska i dječja prava - dominantno se bavi pravima i slobodama koja pojedinac uživa samim rođenjem i time što je ljudsko biće, te ih ne duguje državi i njenoj volji. Radionica obuhvata ona ljudska i dječja prava koja su bitna za posao koji obavljaju predstavnici pravosudnog sistema i socijalni radnici.
Peta i šesta radionica – Rizični faktori u kontekstu RE porodice i u kontekstu odrastanja djece i mladih RE populacije - Radionica posvećena rizičnim faktorima u kontektu romske porodice osim informacija o strukturi i specifičnostima romske porodice, sadrži i ispitivanje mišljenja učesnika o uzrocima siromaštva romske porodice.

Sedma radionica – Formiranje i borba protiv stereotipa i predrasuda informiše učesnike o uzrocima nastanka predrasuda i stereotipa, predstavlja učesnicima D-I-E model (deskripcija, interpretacija, evaluacija) sa primjerima i zamkama u koje upada velika većina ljudi preskačući deskripciju i odmah pribjegavajući interpretaciji i evaluaciji.

Osma radionica – „Živa biblioteka” usmjerena je na konkretizaciju značajnog broja problema i prepreka kada je u pitanju ostvarivanje prava djece i mladih romske i egipćanske populacije pred pravosudnim sistemom Crne Gore. Kao gosti predavači će biti pozvani sudija Goran Đuković i tužiteljka Andrijana Nastić, specijalizirani za problematiku maloljetničke delinkvencije, te socijalni radnik/ca sa velikim iskustvom u radu sa pripadnicima RE populacije. 

Sadržaj programa/nazivi radionica:

1. Specifičnosti RE populacije u Crnoj Gori i šire

2. Child-friendly justice – Zakonodavni, institucionalni i strateški okvir 
3. Ljudska, dječija i manjinska prava pripadnika RE populacije u kontekstu pravosudnog i sistema dječije socijalne zaštite – 1. Dio

4. Ljudska, dječija i manjinska prava pripadnika RE populacije u kontekstu pravosudnog i sistema dječije socijalne zaštite – 2. Dio

5. Rizični faktori u kontekstu RE porodice

6. Rizični faktori u odrastanju djece i mladih RE populacije

7. Stereotipi i predrasude i njihovo prevazilaženje u kontekstu rada sa pripadnicima RE populacije
8. Unaprijeđenje pravosudnog sistema i sistema socijalne zaštite u kontekstu rada sa djecom i mladima RE populacije
	Kompetencije koje će program obuke razvijati


Kompetencije koje program razvija: Kompetentnost, senzibilnosti i vještine u radu i komunikaciji sa djecom i mladima pripadnicima romske i egipćanske populacije, kao i sa njihovim porodicama; Sposobnost identifikovanje i procjena rizika u kome se dijete ili mlada osoba romske i egipćanske populacije nalazi; Razumevanje za veliki broj tema sa kojima se kojima se djeca i mladi pripadnici romske i egipćanske populacije mogu susresti; Razumijevanje načina formiranja, identifikovanja i načina prevazilaženja stereotipa i predrasuda prema djeci i mladima pripadnicima romske i egipćanske populacije; Dublje razumijevanje koncepta „Child-friendly justice“ i razvoj vještina za njegovu dosljedniju primjenu u crnogorskom pravosudnom sistemu; Dublje razumijevanje kompleksnosti zatite ljduskih i dječijih prava pripadnika romske i egipćanske populacije kroz intersektorsku razmjenu i saradnju (obrazovanje, socijalna zaštita, zdravstvena zaštita, policija, pravosudni sistem); Aktivna participacija u programima prepoznavanja i zaštite djece i mladih romske i egipćanske populacije od zanemarivanja, zlostavljanja, zloupotrebe, trgovine i eksploatacije; Sposobnost identifikacije i prepoznavanja fenomena marginalizacije i razvijanje i unaprjeđenje mehanizama za smanjenje ugroženosti, socijalne isključenosti i siromaštva; Sposobnost za primanje fidbeka u vezi svih aspekata svog rada; 

	Ciljna grupa stručnjaka kojima je obuka namijenjena


Ciljna grupa edukacije su stručni radnici iz oblasti socijalne zaštite, tj. stručni saradnici u Centrima za socijalni rad koji aktivno participiraju u pravosudnim postupcima koji se odnose na djecu i mlade.  
	Oblast na koju se program obuke odnosi


Program se odnosi na oblast unaprijeđenja pravosudnih postupaka prema depriviranim kategorijama djece i mladih.
	Uslovi za uključivanje stručnjaka u obuku


Program obuke mogu da pohađaju sve gorenavedene ciljne grupe, bez striktno definisanih preduslova.  
	Krajnji korisnici


Krajnji korisnici programa obuke su djeca i mladi pripadnici romske i egipćanske populacije sa teritorije cijele Crne Gore.
	Broj učesnika u grupi


Imajući u vidu zahtjev interaktivnosti, podizanje nivoa senzibiliziranosti prema djeci i mladima pripadnicima romske i egipćanske populacije, potrebno je ostaviti dovoljno vremena učesnicima da prođu kroz različite misaone procese. Stoga je procjena da je optimalni broj učesnika do 25, maksimalno može biti 30, dok je minimalan broj učesnika 12.
	Dužina trajanja programa obuke


Programska agenda treninga je koncipirana kao dvodnevna obuka (6 power point prezentacija kombinovanih sa interaktivnim grupinim aktivnostima u trajanju od po sat  i po vremena, 2 radionice (grupni rad) u trajanju od po sat/sat  i po vremena i prezentaciju grupnog rada, i 1 put individualni rad u trajanju od po pola sata i prezentaciju rada. Sesije-radionice traju 90, minuta, izvode se po četiri u toku dva dana. Ukupni fond sati za ovu obuku je 16 sati, preporučen  u vremenskoj dinamici 2 radna dana.
