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Napomena: Program obuke „Specifičnosti djece i mladih iz manjinskih i imigrantskih porodica 
” nastao je u okviru projekta Instituta za društvena istraživanja pod nazivom „Djeca i mladi iz ranjivih i diskriminisanih grupa u pravosudnom sistemu Crne Gore”, čiji je programski i finansijski podržavalac UNICEF Office Montenegro.  Projekat je odobren od strane UNICEF Office Montenegro 20. decembra 2019.g. i njegova realizacija je planirana tokom 2020.g. 
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	Ciljevi programa obuke


Obukom se nastoji polaznicima obezbijediti struktuirano učenje, razvijanje vještinja i znanja u domenu rada sa djecom iz depriviranih kategorija. Ključni cilj programa obuke jeste senzibilizacija socijalnih radnika u radu sa djecom i mladima manjinskih i imigrantskih porodica, kao i djecom tražiocima azila.
Opšti ciljevi programa su:

• da osnaže kompetencije stručnjaka da prepoznaju specifičnosti u radu sa djecom i mladima iz manjinskih i imigrantskih porodica, kao i djecom tražiocima azila,

• da se poboljša položaj ove djece u društvu, 

• da se poboljša kvalitet njihovog života, rada i učešća u društvu, 

• da se primjenom ‘child-friendly justice’ koriguju i preventiraju posljedice neadekvatnog postupanja sa djecom i mladima iz manjinskih i imigrantskih porodica u kontekstu ostvarivanja ljudskih/dječijih/manjinskih prava.

	Sadržaj programa obuke


Kao nosioci prava, djeca moraju imati pristup pravnim postupcima koji su prilagođeni djeci (child-friendly). Sa druge strane, postoje brojne prepreke dječijem pristupu pravdi – pravne, socijalne, kultune, ekonomske. S obzirom na njihovo položaj kao onih „koji zavise“ (od odraslih),  djeca su najranjivija grupacija kada je u pitanju njihov susret sa zakonom (Beqiraj, McNamara, 2016: 4). 

Prema istraživanju UNICEF-a iz 2018. godine glavni razlozi zbog kojih dolazi do migracija djece i mladih su: rat i konflikti (50%), siromaštvo (14%), potreba za obrazovanjem (10%), potreba za zaposlenjem (10%), nasilje (7%), ujedinjenje sa porodicom (3%), klimatske katastrofe (1%), dok su u 5% slučajeva bili navedeni drugi razlozi. Istraživanje je rađeno na uzorku od 3992 djece i mladih uzrasta od 14 do 24 godine (UNICEF, 2018).  

Značajno je osvješćivanje javnog mnjenja o potencijalnim uticajima migracija na razvoj djece, kao i o tome da ukoliko se dešavaju promjene mjesta boravka djece (bilo da se dešavaju u mjestu tranzita ili destinacije, kao i birokratija i njeni dugatrajni procesi), djeca trpe negativne posljedice. 

U Crnoj Gori do sada nije bilo sličnih, ciljanih akcija usmjerenih na podršku djeci iz manjinskih i imigrantskih porodica, osim onih koje su donekle sprovodile organizacije civilnog društva.

Prva radionica se odnosi na Imigraciju i izbjeglištvo kao savremeni društveni problem- Problemi i izazovi pred kojima se nalaze imigranti i izbjeglice (zakonska legislativa). Ovim dijelom smo postavili cilj da se promisle i diskutuju problemi i izazovi koji se tiču imigranata, izbjeglica, migranata i tražioca azila u globalu, te da se uoči zakonska legislativa u odnosu na ovu problematiku.  
Druga radionica se odnosi na Položaj djeteta - Zakonodavni, institucionalni i strateški okvir.  Ova radionica je dominantno osmišljena tako podstakne dublju i dosljedniju diskusiju i promišljanje u odnosu položaj djeteta u pravosudnom sistemu Crne Gore, kao i na primjenu koncepta ‘child-friendly justice’ u crnogorskom pravosudnom sistemu.
Treća radionica Manjine i njihov položaj u društvu (zakonska legislativa) - Ljudska i dječija prava (Manjinska prava u konceptu ljudskih i dječijih prava) je posvećena pitanjima djece pripadnika manjinskih populacija. 
Četvrtom radionicom ćemo proučiti postojeće Konvencije koje se odnose na prava djece i mladih, npr. Deklaracija Generalne skupštine UN o pravima nacionalnih ili etničkih, vjerskih i jezičkih manjina, 1992; a kroz grupni rad provjeriti da li su učesnici obuke i u kojoj mjeri upoznati sa njima. 
Petom i šestom radionicom se bavimo pitanjima Riziko faktora za djecu i mlade iz manjinskih i/ili imigrantskih porodica -  Izazovi i problemi sa kojima se susreću djeca i mladi iz manjinskih i/ili imigrantskih porodica, te negativne posljedice po djecu i mlade u manjinskim i imigrantskim porodicama.
Sedma radionica informiše učesnike o uzrocima nastanka predrasuda i stereotipa, predstavlja učesnicima D-I-E model (deskripcija, interpretacija, evaluacija) sa primjerima i zamkama u koje upada velika većina ljudi preskačući deskripciju i odmah pribjegavajući interpretaciji i evaluaciji.
Osma radionica se odnosi na Preporuke koje se odnose na unaprjeđenje pravosudnog sistema i sistema socijalne zaštite u kontekstu rada sa djecom i mladima (sa posebnim osvrtom na imigrantsku djecu, djecu tražioce azila i djecu iz manjinskih porodica) do kojih ćemo doći grupnom diskusijom. 
Sadržaj programa/nazivi radionica:

1. Imigracija i izbjeglištvo kao savremeni društveni problem - Problemi i izazovi pred kojima se nalaze imigranti i izbjeglice (zakonska legislativa)

2. Položaj djeteta (sa posebnim osvrtom na imigrantsku djecu, djecu tražioce azila i djecu iz manjinskih porodica) u pravosudnom sistemu Crne Gore (child friendly justice)–  Zakonodavni, institucionalni i strateški okvir.                     

3. Manjine i njihov položaj u društvu (zakonska legislativa) - Ljudska i dječija prava (Manjinska prava u konceptu ljudskih i dječijih prava).
4. Postojeće Konvencije koje se odnose na prava djece i mladih, npr. Deklaracija Generalne skupštine UN o pravima nacionalnih ili etničkih, vjerskih i jezičkih manjina, 1992.
5. Riziko faktori za djecu i mlade iz manjinskih i/ili imigrantskih porodica -  Izazovi i problemi sa kojima se susreću djeca i mladi iz manjinskih i/ili imigrantskih porodica.
6. Riziko faktori za djecu i mlade iz manjinskih i/ili imigrantskih porodica - Djeca i mladi u manjinskim i imigrantskim porodicama, negativne posljedice.
7. Predrasude i stereotipi prema imigrantima i manjinskoj populaciji -Predrasude i stereotipi koji se tiču manjina, izbjeglištva i imigracije.
8. Preporuke koje se odnose na unaprjeđenje pravosudnog sistema i sistema socijalne zaštite u kontekstu rada sa djecom i mladima (sa posebnim osvrtom na imigrantsku djecu, djecu tražioce azila i djecu iz manjinskih porodica) – grupna diskusija.

	Kompetencije koje će program obuke razvijati


Kompetencije koje program razvija: 
- Kompetentnost i vještine u savjetovanju i komunikaciji sa decom, mladim ljudima i odraslima, pripadnicima manjina, migrantima ili tražiocima azila:
- Sposobnost za uočavanje i identifikovanje, te procjenu rizika u kome se dijete ili mlada osoba iz manjinske ili migrantske porodice nalazi; 

- Upoznavanje i razumijevanje velikog broja tema koje se odnose na djecu i mlade iz manjinskih i migrantskih porodica;
- Unaprijeđenje znanja i vještina u prepoznavanju steretotipa i predsrasuda prema djeci i mladima iz imigrantskih i manjinskih porodica, te razvoj mehanizama za njihovo prevazilaženje;
- Dublje razumijevanje koncepta „Child-friendly justice“ i razvoj vještina za njegovu dosljedniju primjenu u crnogorskom pravosudnom sistemu; 
- Upoznavanje i razvijanje vještina primene obavezujućih dokumenata koja se odnose na sistem socijalne zaštite i djecu i mlade;
- Produbljivanje znanja i veština u prepoznavanju i zaštiti djece i mladih od zanemarivanja, zlostavljanja, zloupotrebe, trgovine i eksploatacije; 
	Ciljna grupa stručnjaka kojima je obuka namijenjena


Ciljna grupa edukacije stručni radnici iz oblasti socijalne zaštite, tj. stručni saradnici u Centrima za socijalni rad  koji aktivno participiraju u pravodusnim postupcima čiji su učesnici djeca i mladi.
	Oblast na koju se program obuke odnosi


Program se odnosi na oblast unaprijeđenja pravosudnih postupaka prema depriviranim kategorijama djece i mladih.
	Uslovi za uključivanje stručnjaka u obuku


Program obuke mogu da pohađaju stručni radnici iz oblasti socijalne zaštite, tj. stručni saradnici u Centrima za socijalni rad  koji aktivno participiraju u pravodusnim postupcima čiji su učesnici djeca i mladi, bez posebnih preduslova.
	Krajnji korisnici


Krajnji korisnici programa obuke su djeca i mladi manjinskih i imigrantskih porodica i društvo u cjelini. 
	Broj učesnika u grupi


Imajući u vidu zahtev interaktivnosti, učešća u radu, te međusobne komunikacije među učesnicima, procena je da je maksimalni broj učesnika do 30. Optimalan broj učesnika je 20. To je ujedno i pogodan broj za podelu u podgrupe u vežbama koje zahtevaju rad u malim grupama. Dok je minimalni broj učesnika 12.

	Dužina trajanja programa obuke


Programska agenda treninga je koncipirana kao dvodnevna obuka (sa predavanjima interaktivnog tipa koje su sačinjenaj od 10 ppt prezentacija, 6 grupnih diskusija u većim ili manjim grupama i 17 grupnih aktivnosti. Sem toga planiran je i jedan individualan rad, kao i 8 feedback sesija na kraju svake radionice. Navedene aktivnosti su realizovane kroz 8 radionica interaktivnog tipa, sa trajanjima od po 90 minuta. Planirana su po četiri bloka tokom jednog radnog dana. Ukupan fond radnih sati za ovu obuku je 16, u odnosu na vremensku dinamiku od dva radna dana. 
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