Poštovani/e,

Obavještavamo vas da će se u periodu od 26-27.maja 2025.godine u prostorijama Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu realizovati  akreditovani program obuke pod nazivom “Program pripreme za parove i pojedince u procesu usvajanja djece”( program akreditovan rješenjem Zavoda broj 01-4/1 od 24. 05. 2021.) Obuka će se realizovati shodno Planu i programu  stručnog usavršavanja stručnih radnika Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu za 2025.godine. Obuku ću realizovati autorke programa,  socijalna radnica, Irma Dizdarević i psihološkinja,  Marica Stijepović.
Opšti cilj programa je unapređenje kompetencija stručnih radnika za prepoznavanje specifičnh potreba i načina unapređenja kompetencija porodica koje su u procesu usvajanja djece. 
[bookmark: _GoBack]Ciljna grupa  programa su profesionalci tj. stručni radnici i saradnici u sistemu socijalne zaštite, a krajnji korisnici su članovi porodica u procesu usvajanja. Program obuke se odnosi na oblast razvoja opštih kompetencija zaposlenih neophodnih za rad sa porodicama i djecom sa kompleksnim potrebama.
Prijave slati na mail crnagorazavod@gmail.com sa nazivom obuke u predmetu maila.
