
Zavod za socijalnu i dječju zaštitu u okviru Plana stručnjog usavršavanja stručnih radnica organizovaće obuku na temu „Stres i očuvanje dobrobiti stručnog radnika“. Program obuke je akreditovan rješenjem Zavoda broj: 03-128/23-32/3 od 20.02.2024.godine.

U skladu sa programom, obuka traje jedan dan i planirano je da bude realizovana u 10.06.2025. godine. Realizatori na ovoj obuci biće mr Ana Golubović Popović, porodični psihoterapeut i Petar Pajković, diplomirani socijalni radnik.

Obuka je prvenstveno namijenjena stručnjacima iz oblasti socijalne i dječje zaštite sa završenim osnovnim, specijalističkim ili master studijama iz oblasti društvenih i humanističkih nauka (socijalni radnici, psiholozi, pedagozi, specijalni pedagozi, andragozi, vaspitači, pravnici, sociolozi), kao i stručnim saradnicima koji rade u centrima za socijalni rad, licenciranim pružaocima usluga socijalne i dječje zaštite, zatim stručnjacima koji dolaze iz NVO sektora, kao i ustanovama socijalne i dječje zaštite. Takođe, obuka je namijenjena i studentima, pomenutih obrazovnih profila. Pored navedenog, obuku mogu pohađati i svi zainteresovani za predmetnu temu, a koji nijesu u sistemu socijalne i dječje zaštite.  
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Akreditovani program "Stres i očuvanje dobrobiti stručnog radnika" postavlja odgovor na potrebe stručnjaka ne samo da prepoznaju izvore stresa, već i da razviju konkretna rešenja. Kroz interaktivan rad, autori programa će preneti najnovija saznanja iz oblasti psihologije stresa, tehnika relaksacije i strategija očuvanja mentalnog zdravlja u radnom okruženju. Uzimajući u obzir dinamične promene u poslovnim ambijentima, ovaj program obuke je prilagođen savremenim izazovima. Investicija u lični i profesionalni razvoj kroz ovaj program predstavlja ključni korak ka stvaranju otpornijih, efikasnijih i dugoročno uspešnih stručnjaka.
Učešće na obuci je besplatno. Učesnici će dobiti sertifikat o uspješno završenom programu obuke.


