
„Program ekonomskog osnaživanja porodica i mladih (EOP)”

Poštovane koleginice i kolege, obavještavamo vas da će se akreditovani program obuke “Program ekonomskog osnaživanja porodica i mladih (EOP) održati u periodu od 15-17.09.2025. godine (tri radna dana).
Ako u svakodnevnom radu tragate za metodama koje povezuju socijalni rad, obrazovanje i lokalno tržište rada, te ukoliko tražite pristupe radu sa porodicama i mladima u riziku od siromaštva i unapređenju njihovih kompetencija i konkurentnosti na tržištu rada – obuka EOP je koncipirana upravo za Vas. Riječ je o kompletnom operativnom modelu koji polazi od motivacije korisnika, vodi ih kroz razvoj kompetencija, a završava stvaranjem održivih partnerstava sa poslovnom zajednicom .
Šta čini EOP drugačijim?
· Integrativni pristup – teorijski okvir zasnovan na principima socijalne inkluzije i ekonomskog osnaživanja povezuje sektor zaštite, obrazovanja i ekonomije .
· Jasno definisani ishodi – učesnici savladavaju mapiranje kapaciteta, upravljanje promjenom i evaluaciju efekata, te dobijaju certifikat koji se vrednuje u sistemu stručnog usavršavanja .
· Iskustveno učenje – svaka tematska cjelina prati ciklus: kratki stručni input → simulacije i “role-play” → refleksija i plan implementacije .

Za koga je obuka namjenjena?
Socijalni radnici, psiholozi, pedagozi, koordinatori usluga, saradnici u zajednici, projekt-menadžeri i svi profesionalci čiji je mandat rad sa porodicama i mladima u riziku.
Ključne kompetencije koje ćete razviti
1. Precizna identifikacija ciljne grupe i izrada socijalnih mapa okruženja.
2. Kreiranje individualnih razvojnih planova zasnovanih na realnim kapacitetima korisnika.
3. Facilitiranje procesa učenja i motivacije kroz coaching tehnike i interaktivne radionice.
4. Identifikacija i angažovanje strateških partnera i dizajn zagovaračkog pristupa u zajednici.
5. Monitoring i mjerenje efekata s naglaskom na održivost promjena.
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