
  

OBAVJEŠTENJE

Zavod za socijalnu i dječju zaštitu organizuje jednodnevnu obuku po akreditovanom programu “Samopovređivanje adolescenata, praktične smernice za procenu i savetodavni rad“.  

Obuka će se održati u Podgorici 6. oktobra 2025. god (od 9h-17h) u prostorijama Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu, Podljubović bb u Podgorici.  Obuka će biti organizovana za 20 učesnika.

[bookmark: _GoBack]Ovim programom obuke unapređuju se kompetencije stručnih radnika, stručnih saradnika i saradnika u socijalnoj i dječjoj zaštiti, koje se odnose na procjenu, prepoznavanje i pristup u radu sa adolescentima koji imaju nesuicidalno samopovređivanje. Dodatno, profesionalci će se obučiti za efikasnije vođenje intervjua i savjetodavni rad sa porodicom u situacijama nesuicidalnog samopovređivanja adolescenata.

Autorke i realizatorke programa obuke su Jasminka Markovic, specijalista dječije psihijatrije, doktor medicinskih nauka, primarijus, porodični psihoterapeut i Jelena Srdanović Maraš, specijalista medicinske psihologije, doktor psiholoških nauka, porodični psihoterapeut.
Molimo vas da prijave šaljete na mejl: crnagorazavod@gmail.com 
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